

茶院乡首期“共富擂台赛”开赛

把乡村振兴的美好蓝图一步步变为现实

共同富裕新征程

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 洪晨斌) 日前,茶院乡举办首期“共富擂台赛”,14位行政村书记上擂台比拼,乡领导班子成员参加。

民村党支部书记戴伸一在发言中展示了村建设的目标和“乡村振兴”戴伸一透露,下一步村里将力争村集体净收入突破100万元,做大做强石头村品牌,增加经营性收入。“自我当选书记以来,听到很多村民反映茶院村自来水的问题,为了让群众吃上放心水,

我和施工队一起研究通水的线路、埋管的深浅,共同制定水塔清洗方案。”茶院村党总支书记、村委会主任张祖家在发言中展现了浓浓的实干之风。“群众利益无小事,全心全意为群众办实事、办好事,真正解决群众急难愁盼问题,是我们的首要任务。”在擂台“比武”环节,14位村书记以“发展面对面,今天我来谈”为主题,结合2022年的村庄发展目标,围绕重大项目建设、村集体经济壮大、村庄环境提质、党建工作提效等方面,列计划、谈做

法,展示了乡村振兴的蓝图。“从村‘两委’干部和党员队伍建设管理着手,发动村民,为共同富裕示范区建设努力奋斗。擂台赛就是要让各村党支部书记勇挑重担,将每个治村的好做法都落到实处。”乡党委书记洪永表示,茶院乡将以“擂台赛”为契机,全力打好项目提速、集镇提质、文旅提升、治理提效和产业提级五大“攻坚战”,全面推进村级集体经济壮大,助力工业产业升级和零资源招商。

以实绩论英雄

涧泉

近日,2022年中央一号文件公布,提出全面推进乡村振兴重点工作。我县紧紧围绕住乡村振兴重点工作,我县县紧紧抓住乡村振兴战略规划提出的目标任务,目前各乡镇已纷纷行动起来,强蛟镇、茶院乡都举办了“共富擂台赛”,以村支书公开承诺争当“共富擂台”的形式发力乡村振兴。

令状”,力争将乡村振兴的美好蓝图一步步变为现实。“擂台比武”无疑为乡村振兴注入了强大动力,激发了基层干部干事创业的热情,营造了比学赶超,奋勇争先的浓厚氛围。乡村振兴,关键在人。村书记作为基层战斗堡垒的领头羊、乡村振兴的实践者,新时代对村书记的素质能力提出了更多、更高的要求。如何发展壮大新型农村集体经济,促进农民增收致富?怎样推动农村精神文明建设、生态文明建设、深化农村改革、乡村建设行动等重大任务落地见效,一个成功的村书记,不仅要通晓农村、了解农业、热爱农民,更应

该大胆创新,勇于开拓,引进资源,创造产业,带领乡亲们勤劳致富。要以真抓实干、求真务实的作风做好“三农”工作。乡村振兴,产业先行。产业发展是乡村振兴的根本。没有产业的发展,乡村振兴就失去经济的支持。村书记要进一步发挥党支部对村集体经济的引领作用,以“一村一品”的产业发展模式,活化利用村里的各种资源,找准产业定位,精准制定出适合当地发展的乡村振兴之路,实现农业增效、农民增收。下渔村将投入300万元开展艺术、滨海游步道等项目及新业态;许民村做大做强石头村品牌,力争

村集体净收入突破100万元……这些都不失为产业先行的有力抓手。最终的效果好不好,要以实绩论英雄,注重听群众意见,看工作实绩,将乡村振兴与考核“挂钩”,切实解决表态多调门高、行动少落实差等突出问题。将抓班子带队伍、抓发展促增收、抓民生促和谐等情况作为重要指标,从产业、宜居、乡风文明、农民生活水平等方面,设定考核标准,健全考核机制,突出产业兴旺和生态宜居。对取得佳绩的实干者,大张旗鼓地表彰,给予应有的荣誉和奖励,让“共富擂台”真正释放“激励效应”,鼓励党员干部想干事、干成事,扎实推进乡村振兴战略落地落实。

市民又多一处健身好去处 霞客体育公园二期 4月初可建成投用

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 刘琼) 霞客体育公园作为我县改善民生、推进全民健身事业发展的重点工程,一期项目已于去年10月完工并投入使用。目前,二期项目正在加快建设。

近2万平方米的绿化景观也是二期项目的一大亮点。

记者在项目施工现场看到,工人在各个施工点分散作业,运输车、挖掘机等工程车辆来回穿梭,现场一派繁忙的施工景象。

“趁着天气晴好,这段时间每天种植了四五千个工人在进行苗木种植,目前种植了上百棵红梅、日本早樱、金桂等苗木,可以大大提升整个体育公园的品质。”县城投集团工作人员表示,二期项目于去年10月中旬开工建设以来,县城投集团强化责任担当,加大工作力度,全力推进项目建设。

据了解,霞客体育公园二期项目位于西门城楼东北侧,是利用闲置地块建设的一个临时性体育主题公园。占地面积3万平方米,主要建设内容包括塑胶健身步道、室内羽毛球馆、7人制人造草坪足球场、篮球场、彩色地坪气排球、轮滑区以及园林景观等项目。其中,

目前,各大体育场馆主体结构基本完工,已进入场馆室内装饰装修阶段,预计4月初可建成投用。届时可与霞客大道形成“15分钟运动健身圈”,进一步丰富和满足市民群众的体育锻炼需求,全面提高群众的幸福感和获得感。

宁东水厂获市供水服务优秀企业奖

本报讯 (通讯员 李丹丹 记者 方景霞) 日前,市水利局公布了2021年度城市供水(节)、排水行业竞赛结果,我县宁东水厂喜获2021年度城市供水行业竞赛供水服务优秀企业奖(乡镇)。

自2020年6月西林水库原水管连通后,宁东水厂联合西林水库、力洋水库以“双水库模式”向我县东部乡镇供水,大大提升了东部乡镇居民的用水品质。同时,也推进了我县农村供水,宁东水厂秉承“用户至上,服务至诚”的原则,采取各类措施降低管网漏损,优化供水服务,实现漏损率连续数年呈下降趋势,用户满意率100%。

据悉,宁东水厂主要负责我县力洋、茶院、长街、胡陈等东部乡镇的供水服务,供水区域覆盖63个行政村、5个社区以及宁波南部滨海经济开发区,供水受

取土测验 查找症结

近期,有部分农户反映小麦长势不佳。县农技专家获悉后,前往实地踏看小麦长势,查找症结。图为农技专家取土测验。(记者 方景霞 通讯员 仇丹娅 摄)

业态发展,坚持网上网下结合,做好新就业群体的思想引导和凝聚服务工作。

陈希主持开班式,表示习近平总书记的重要讲话饱含着对年轻干部的殷切期望,为广大年轻干部健康成长指明了努力方向,要深入学习贯彻领会,真正内化于心、外化于行;要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力,埋头苦干、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

畏,无畏者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种责任,敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神,在机遇面前主动出击,不犹豫、不观望;在困难面前迎难而上,不推诿、不逃避;在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局,坚持局部服从全局、自觉为大局担当更为可贵。要心怀“国之大者”,站在全局和战略的高度想问题、办事情,一切工作都要以贯彻落实党中央决策部署为前提,不能为了局部利益损害全局利益、为了暂时利益损害根本利益和长远利益。

习近平指出,这些年,我们强调必须推进具有许多新的历史特点的伟大斗争,正是有了这样的思想准备,我们才能从容应对一系列风险考验。无数事实告诉我们,唯有以狭路相逢勇者胜的气概,敢于斗争、善于斗争,我们才能赢得尊

严、赢得主动,切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前,在斗争中经风雨、见世面。

习近平强调,党的十八大以来,我们先后开展一系列集中学习教育,一个重要目的就是教育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持党同人民群众的血肉联系。贯彻党的群众路线,首先要对群众有感情,真正把自己当作群众的一员、把群众的事情当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律,改进群众工作方法,提高群众工作水平。信访是送上门来的群众工作,要通过信访渠道摸清群众愿望和诉求,找到工作差距和不足,举一反三,加以改进,更好为群众服务。领导干部要学网、懂网、用网,了解群众所思所愿,收集好想法好建议,积极回应网民关切。要高度关注新

全县农村土地确权档案收入县档案馆

本报讯 (记者 卓佳洋 通讯员 葛健飞) 日前,县档案馆顺利完成对全县18个乡镇(街道)农村土地确权登记颁证档案的移交工作,为全县农村土地确权成果拓展应用打好基础。

科学化、规范化管理。农村土地确权档案是极其重要的民生档案,关系到广大农民群众的切身利益。做好农村土地确权档案的移交工作,能够进一步夯实经营的每一寸耕地都有“身份证明”,是对历史负责的需要,也有利于激发乡村活力。这批档案进馆后,县档案馆第一时间开展清点、排列、上架、装柜等工作,确保进馆档案实体、移交清单、数字化扫描文件数据库相吻合。

这批档案包括乡镇(街道)级综合类、村级综合类、“一户一档”等档案实体,共计77115卷。此次还将扫描电子版、案卷及目录2套、图纸等一并移交进馆,并与县农业农村局履行了档案移交、接收手续,确保档案进馆后的标准化、

浙里办,让你办事一次都不跑

2021年,浙江省全面推进数字化改革工作,不断深化政务服务“一网通办”改革,从“最多跑一次”到“一次都不用跑”,与老百姓、企业相关的办事事项均可随时随地通过“浙里办”APP办理,不再需要跑到办事大厅,在手机上动手指就可轻松办好。

“浙里办”APP作为全省掌上办事唯一官方入口,注册用户已超7000万,涵盖“掌上办事”、“掌上咨询”、“掌上投诉”三大核心板块。目前已推出生活服务、社保、公积金、健康医保、交通出行、身份户籍等800余个便民惠企应用,健康码“一码通行”、社保证明“一键打印”、企业开办“一站办理”……从疫情防控到生活日常,从民生小事到企业大事,“让数据多跑路,群众少跑腿”,“浙里办”让群众获得感、幸福感和安全感。大家只要在手机的应用市场搜索“浙里办”或扫描右下角的“浙里办”二维码下载安装完成后,打开即可进入。



浙里办(宁海)二维码

欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等物;

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。

1、视举报内容情节轻重,对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。

- 一、举报受理内容
1、一级饮用水源保护区内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

- 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
5、露天垃圾(洗)生活、生活垃圾焚烧;
6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等物;

- 二、举报渠道
拨打举报电话0574-59999110。
三、奖励方式

2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。
县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

助听器

响应全国第23次“爱耳日”号召 关爱听力健康,聆听美好未来
丹麦助听器厂家联合促销低至4折验配销售
时间:3月3日-3月25日 欢迎新老用户咨询,试听,验配
宁波天籁医疗器械有限公司 爱耳热线:18067530732
地址:宁海县中山东路39号(公交111路888路889路中山东路下车路北)

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

宁海县公路运输有限公司2车队 商务公务包车(19座,29座,39座,45座,53座)
康辉国际旅行社车队 13989393993 13989331111

遗失启事

遗失开户许可证一份,核准号:
J3322005634601,声明作废。
宁波久尔顺轴承有限公司工会委员会

宁海县公路运输有限公司 商务、公务、旅游、体检包车(6座,19座,39座,50座,55座,60座)
66928888
13732136971
(微信同号)

大鱼馆连锁

竹口店:15958837088
老堰城三店:1302377588
大鱼鱼府:13023771588
海鲜城:15706831888
老宁海红妆店:13023772888

下午1点-4点可以接单值班大厨 口味保证